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Bai kidm tra gdm 50 cdu (tir cdu 1 dén cdu $0) dank cho 1dt od hpc sink

Ciu 1: Cho him sb y = f(x) xic djnh trén R ﬂ_lﬂf::}-q_lﬂﬂﬂ-b. Tiém cdo ngang cia @d

thi him sd 44 cho 1A dudmg thing
A, xm b B.y=5b C.xma L y=a
uﬁual--ﬁ
Chu 2: V6i a 14 sd thye duong, bidu thire rit gon cda ——— 1
()
D. o’

A o B. a'. C. a".
Cilm 3: Xét ham sb ,-:;1_’:. ménh 84 ndo dudi ddy ding ?

A. Ham sd nghjch bién trén céc khodng (—oo; - 1) va (- 1; +00),
B. Ham sb nghich bidn trén céc khodng (—oo:1) va (1; +0)
C. Ham sb ddng bién trén cac khodng (—oo;—1) v (—I; +00).
D. Him sb d4ng bién trén céc khodng (~oc;1) va (I; +oc).
Ciu 4: Cho hinh chép S.ABCD cb diy ABCD 1a hinh vudag canh a, SA vudng goc véi mit phing
(ABCD) vk SA = a. Thé tich cia khéi chép S.ABCD bing

3
a

ALY B. 3a°. C. o', D. L.
3 6

Chu 5: Tép nghidm cia bt phuong trinh 3" > 9 1A

A (2, +00). B. (0;2). C. (0 40x). D. (—2;400).
Cilu 6: Gid trj cda a sao cho phuomg trinh log,(z +a) = 3 ¢ nghiém z =2 1A

A. 6. B. 1. C. 10. D. 5.
Clu 7: Hinh da di¢n ddu ndo dudi dAy o6 tht ci cic mit khdng i tam gisc ddu?

A. Bdt dign ddu. B. Hinh 20 mitdéu.  C.Hinh 12 mitdéu.  D. T dién ddu.
Céu 8: Hinh trdn xoay duge sinh ra khi quay mdt hinh chir nhit quanh médt canh cita né 14

A. hinh chép. B. hinh try. C. hinh cdu. D. hinh nén.
Ciu9: Sbdidmcyctrictahimsd y=z' — 227 -2 Ia

A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
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m'z +1 .4 tiém cfn ngang

Cu 10: Top hop cac gid trf coa tham sb m 390 cho 68 thi ham 88 ¥ = =7
dudmg thing y .. 47
A {~aq). . {~2-1). c. (12}, D. {-22}.
Ehll:mmmwmcmpmmdummﬁyhnﬁmhhhbhgnﬁ“
ﬁ-iﬁ ﬂ.Ji ﬂlJE ‘Iﬁa
6 B —= C. : D, ———.
Cilu 12; 3 ¢ 2
'm"“‘mmwwumﬁudhmmumwmmu
Ll{i‘i g\ﬁﬂl
5= = C. 243", D. V3a’.

Ciu 1 : Dudmg
” cong trong hinh v bén dudi 14 4 thj coa ham sé

A,

5*?'!]05'{14.3}_ “-H'-l“ﬁl. Coy=12 D.y=2"
Céu 14- .

u 14: Hﬂ“ﬁnﬂ:ﬂ.ﬂjwmm‘ h‘l{b‘l:}=1 &

Aoz =g B. r =3 C.zm8 D. r = 6.

1+ 4a

R B. 2(1 - 4a). c. 5= D. 2(1 + 4a).
Chu 16: Cho him s ¥ = f(z) c6 dpo ham clp hai trén khodng (a;b) vA z, € (a;b). Ménh ¢& ndo duéi
ddy ding?

A.Nbu z_ 1a didm cyc dgi cia him s thi f'(z,) = 0 v f"(z,) < 0.
B Néu f'(z,) = 0 vA f"(x,) > 0 thi 2, |4 didm cyc dgi cla him sb.
C. Néu z, 1a didm cyc tibu cta hdm sb thi f'(z,) = 0 va f(z,) > 0.
D.Néu f'(z,) = 0 va f*(z,) > O thi z, 1i didm cye tidu cia him sb.
Céu 17: Véi 7 14 sb thyc duomg tdy ¥, ménh d2 nio dudi iy ding?

A log z=logz B. log, 7 = 2logz. ﬂm::%log: D. log, z = —logz.

Ciiu 18: Cho him sb y = 2" c6 dd thj (C) vi dudng thing d 1 tip tuyén cda (C) tai didm c6 hodnh 43
biing 2. H¢ sb géc ciia dudmg thing d 13
A. In2. B. 2in2. C. 4In2. D. 3ln2.

Céiu 19: Cho mit phing () cit mft chu S(I; R) theo gino tuyén 1A dudng trdn 6 ban kinh r = 3 em,
khodng céch tir 1 dén (P) bing 2 cm. Dién tich coa mjt cdu S(/; R) bing

A. 52x cm’. B. 137 cm’. C. 4137 em’. D. 4y5% cm’.
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- 350" 4 184" >0 thﬂ!=‘§]‘ véi (> 0 thi bt phwong

B, 181" =358 412 > 0.

C12' - 35 418 <. D. 181" — 35¢ + 12 <0.

CAu 21: Didn tich xung quanh cta mdt hinh non o bis kish by blng @ vé gbe & dinh bing 60° 1
A 2xa’. B. ?-t-%_ﬁ_ C. o'\ D. »a’.
ﬂlﬂtmmhmkhﬁuhcﬁhhunhﬂh
A.v-gm', B. v..:m'. C.V = dxR". D. v—ém‘.

mn:s&gmahncn.maamuma,-§ﬂyu*-”% "

A. 0. B. 2 C. 3 D. 1.
Chu 24: Gid 1ri 16m nhdt coa bam 88 y = =* - 82* 4 52" 4 1 trén dogn |~ 1,2] bing
A 2 B. 65. A D. -10.

Chiu 25: Véi a, b, ¢ 14 céc 38 thye dirong khic 1, ménh 8 ndo dwdi dity sai ?

D Inb
A.lag_ir-g:-. B. log b = 25:2 C.hg'bnﬁ, D. log, b = ==

a log, b
Clu 26: Cho hdm 8b y = —=” + 62" — 92 + 4 6 bing bin thién nhu hinh bén dudi.
L ] i 3 o
Yy - a * L =
4
¥ |+o0
\H“l’/‘ \\‘.m
Cicgiluimﬂunt&mmdwphm:gh‘hh—x’+&:’+ﬂ:t—m-ﬂcﬁhﬂﬂﬂmﬁllnbﬁu
A.-3<m<l B.0<m< 4. € —-4<m<0 D.1<m<3.
Clnl?ﬁhéﬂchcﬁ:mﬁ:itﬁithﬁpnﬁdi#nﬁchdiyh&uidm’ﬁdﬁhmﬁmﬁcﬁmh
A. 4 dm®, B. 24 dm". C. 12 dm’. D. 8 dm®.

Ciu 28: Dudng cong trong hinh v& bén dudi i d thi coa him sb

ol
8
P -

-1
A.ir==—+-1-. B.y=z'-31 Cy=z2'-2"4+4. D.y=—1" 432,
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&?ﬂ"‘“mﬂ%mmmwmmkmmm 10 cm vi khohng cich giCa hag

A m'. m'_ B. m m" C. 260 m" D. 100= {:m'.

m‘mmm’l&nl&r————.";!: 00 chc dudmg tiém cfin dimg vi tiém cfn ngang lin lugt 1

Azwm—2vhyw-3 B.zw=-2vhyml
Crm-2vigma. D.rxe=~3viyml
Clu 31: Cho him 38 y = /() c6 bing bidn thign nhy hinh bén dudi. Ménh 34 ndo sau diy ding?

¥ | -0 =1 1 o+

+ |

+ 0 -
F 3

' l/ -vdln/ -\ k
A. Him 58 ddng bin trén khodng (—oc;1). B. Him s3 nghich bién trén khodng (- 1;3).
C. Ham 34 nghich bién trén khodng (I; +0oc). D. Him s§ 88ng bién trén khodng (1;2).
Ciiu 32: Thé tich ciia khdi lang try o6 dign tich ddy bing I va chibu cao bing A I3

A.V = 3BA nvz-;m. C.V = BA. n.v-%a.n.
Ciliu 33: Dgo him cdahim sd y = 3**' I
sﬂ-i l
Ay =3"m3 By = - = ———

Chu 34: Bift ham sé y = "’:_:‘f o6 3b thi nhur hinh bén dudi. Tim a va b.

Ara=1vab=2 Ba=1vib=-2 Ca=2vib=-2 Da=lvib=1

Céu 35: Tip xéc dinh ciia ham sb y = log,(r — 2) 1
A. (—o05=2). B. (2 +oc). C. (—oc;2).

C#u 36: Cho hinh ling try tam gisc ddu ABC.A'B'C’ cb canh déy biing a, canh bén M-%‘.m

tich cdia khoi cdu ngogi tiép hinh ling try ABC.A'B'C’ 1A
8xa’ na® 32na’ 4xa®
8 - E—I & Dll' L]
A B 5 81 81
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Chu 37: Sau Th Dl Diu,

o8 con vho mit npin H’.‘“dm'hliﬁtﬂq ' ;
0140 1 sl g gl 51 . i G i i g 4 50
ngdn hiing 1 bao nhigy? % %0 v61 nam trude 80, 1164 sau 5 ndm tdag 58 bén cia bé An trong

A- 13,5 uigu adn
8- B 156 ¢ " i
Ciln 38: Th o s Muddng €. 16,7 riguddng  D. 14,5 titu dbng.

ié i
kh:ing[[}l.“u ] mcﬁlﬂmﬁmmchﬁmdi“_ 'Il-hl'ilm—ld&ﬂbﬂnuin

A.m >,
Bom<-2 G.m < -4, D.~2<m<0.

Ciiu 39; i )
u 39: Téng cde nghi¢m cia phucag trink log ; (x - 2) + log,(z ~ 4)’ = 0 bing

A. 9, " :
9 B. 34 2 C. 12, D. 6+ V2.
Chu 40: Cho hinh try ¢6 hai ddy L hai hinh tron (O;r), (O';r) vh Q0" = rv/3. Goi (T) 14 hinh nén cb
dinh O vi ddy 1is hinh trdn (0:r); S, 14 dign tich xung quanh cda hinh try vA S, 1A dién tich xung quanh

cin binh ada (7). Ti sb < bing

¥
V3 - 1
*.__ 4 =
3 B. V3 C.2 D. 2
f4+3z+43

Ciu 41: Goi ¥, ¥, MHn lugt 1A gid trj cyre dai va gid tri cuc tidu cia him 38 y = e . Cid tri

cia bidu thix y, — 2y, bing
A. 9. B. 6. C. 5 D. 7.
CIudI:Tipnghihncﬂnhhphmuinhli‘-—5.2'+2£ﬂcﬁd¢ﬂgSu{n;h|.ll‘.}iillinhb+n 14

L B. 1. c.g. D2

2
Ciud3: T linh vye xdy dym d&b&ummmuh&gg&mmmuﬁw{m:ﬁu
mhmﬂ.&ﬁmm&mmmm;u& | in bing 2,54 cm) dugc tinh theo cdng thie

d= I&Eq’.(‘jiiuigindﬁngcﬁu:mchnlhmhnnﬂﬂﬂnmnhﬁli

"
i
¥
1
A. 8,33 in. B. 4,81 in. C. 577 in. D. 3,33 in.
biét ring néu gid cho thué mdi phong 13 1 tridu

muu:mxiymmmw.gm&mmua, ring né Mop l \ue
ddng/thén tﬁdmmmdmm&duﬁihﬂwmwmd
. glhiﬁmm%ﬁmgﬂﬁnm&@ngmmﬁh ?ﬁngg:iﬂéld&nédmh
uﬂmsKHinEnchﬂlhd 'clnplwmnavﬁtgdbmﬂlm

thu cao .
B. 175 ti¢uddng. - 2,25 tridu ddng. D 1,50 tri¢u dong.

A. 1,20 tri¢u dong.



CAu 45: Cho hinh lang try ABC.A'B'C’ ¢6 dby ABC 1 tam gise vudng tai A, hinh chiby vudog gse
cla & trén mit phing (A'B'C’) tring véi trung didm cda conh B'C’, tam gisc BE'C’ |A tam giso dby

cenh 2a, AB = a. Thé tich cda kbi ling try ABC.A'B'C’
3a’ Ba’

3a’ s
*Il . B‘ L *. — —
8 . C y D, >

Clu 46: Cho tam gide ABC vudng tgi A, AB = a vh ACH = 30°. Thi tich cda khéi trdn xosy sinh ra
khi quay tam gide ABC quanh canh BC bing

3a’x a'x 3a'x a'n
A. T — B. —— - & n. d——
2 8 e 8 2

Chu 47: Cho hinh ch@® nhit ABCD c6 A = 24D vA M, N Iin lugt 13 trung didm cba céc conh AB
V& CD. Khi quay hinh ch nhit ABCD quanh dwimg thing MN ta duge mit khbi trdn xoay cb thé tich
bing 8xa®. Dién tich cta hinh chi nhit A BCD 1A

A, 24°. B. 16a°. C. 8a D. 4a’.
Chu 48: Cho khdi chép ur gise ddu S.ABCD c6 conh ddy bing q, géc gilta conh bén va mit phiing ddy
bing 60°. Goi M 1A didm dbi ximg véi C qua D va N la trung diém coa cgnh SC. Miit phiing
(BMN) chia khdi chép S.ABCD thinh hai khdi da dién (H,) vA (H,), trong 46 (H,) chia didm C.

Thé tich cia khéi (H,) 1A

3
& iﬂ_ B. ﬂ C. ﬂ_ﬁ_“:_ D. TJE“l,
72 72 36 36

Chu 49: Cho him sé y = log,(z* — 2z — 3). Xét cAc khing djnh sau:
(1) Ham sb ddng bién trén R.
(IT) Him sé ddng bién trén khodng (3;+00).
(1II) Ham 58 nghich bién trén khoéng (—oo; —1).
Trong céc khiing dinh (1), (II) va (IlI) c6 bao nhitu khing dinh ding?
A 1. B. 2. C.0. D. 3.

Chu 50: T§p hop tht i cic gid ti cla tham sb m sao cho him sb
y =22" + 3(m — 1)z’ + 6(m — 2)z — 18 ¢6 hai didm cyrc trj thudc khoang (~5;5) 1A

A. (—00;=3) U (T; +0). B. (—3;+00) \ {3}.
C. (-o;7)\ {3}. D. (-3;7)\ {3}.
HET.

Ghi chia: Hoc sinh khéng sir dung 1di liéw. Cdn bé coi thi khéng gidi thich gi thém.
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